Σύνθεση 1,2,3,4 – τετραϋδροκαρβαζολίου

Επειδή στο πρώτο μάθημα δεν θα έχετε τις σημειώσεις σας και δεδομένου ότι το θεωρητικό μέρος της σύνθεσης έχει ένα βαθμό δυσκολίας το παρόν σημείωμα έχει σαν σκοπό να σας προϊδεάσει για αυτά που θα ακούσετε και έτσι η ακρόαση της διάλεξης του μαθήματος να είναι αποδοτικότερη σε κατανόηση.

Πρέπει να κάνετε επανάληψη στην άσκηση του προηγούμενου εξαμήνου: οξίμη της κυκλοεξανόνης γιατί είναι ο ίδιος τύπος αντίδρασης στην αρχή και μετά ψάξτε την σύνθεση Fischer και την χημεία των ινδολίων.

Επίσης θα πρέπει να αναγνωρίζετε το πιο πυρηνόφιλο άτομο ενός οργανικού μορίου και απλά το πώς σε ισορροπία ένα πρωτόνιο ( Η+) ‘’τοποθετείται-μετακινείται’’ σε ένα μόριο.
ΚΑΛΗ  ΕΠΙΤΥΧΙΑ  ΣΤΟ ΕΞΑΜΗΝΟ

ΠΟΥ ΘΑ ΠΑΡΑΚΟΛΟΥΘΗΣΕΤΕ.

Μηχανισμός αντίδρασης από τις σημειώσεις του εργαστηρίου:
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Δεύτερη εκδοχή του ίδιου μηχανισμού, προσέξτε πως κλείνει ο δακτύλιος σε σχέση με τον πρώτο μηχανισμό.
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Σημειώστε ότι τα βελάκια , τα ζεύγη ηλεκτρονίων, τα φορτία, πρέπει να σχεδιάζονται επακριβώς στη σωστή θέση και σπάνια θα βρείτε στο διαδίκτυο ή ακόμη και σε έγκριτα βιβλία να είναι ‘’όλα’’  σωστά.
Εσείς είστε υποχρεωμένοι να τα σχεδιάζετε όπως έχετε διδαχθεί και να μην αναπαράγετε μια εικόνα από μνήμης, αλλά τον μηχανισμό με τους κανόνες που γνωρίζετε.

T HANASSIS  SOTIROPOULOS

Για την ιστορία
https://www.thevespiary.org/rhodium/Rhodium/Vespiary/talk/files/1279-The-Fischer-Indole-Synthesis.ae22.pdf
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